

Získejte peníze pro své aktivity přes MAS Broumovsko+!

Broumov (18. listopadu 2016) – MAS Broumovsko+, z. s. chystá první výzvy na podporu regionu. Své projekty budou moci žadatelé předkládat již v lednu 2017, proto je nejlepší využít konec tohoto roku k přípravě projektů a osobním a telefonním konzultacím. Cílem činnosti MAS je podpořit projekty na území Broumavska a zlepšit tak místo, kde žijeme.

V prvních výzvách, které budou vyhlášeny na začátku příštího roku, budou moci žadatelé žádat ve třech programech – Operačním programu zaměstnanost, Programu rozvoje venkova a Integrovaném regionálním operačním programu. První výzvy MAS budou zaměřené na prarodinná opatření, zemědělskou i nezemědělskou činnost, lesnické technologie a kulturní dědictví. Pokud chcete v roce 2017 organizovat **příměstský tábor**, v rámci své firmy nebo obce **zřídit dětskou skupinu** nebo např. prodloužit dobu, kdy je o děti postaráno ve škole, můžete žádat v rámci výzvy na prarodinná opatření. Podporujeme také **podnikatele – v PRV mohou žádat na širokou škálu projektů** od lesnických strojů, přes úpravy budov a provozoven a nákup techniky. V roce 2017 podpoříme také **rekonstrukci památek** na Broumovsku. Výzvy na další aktivity budou vyhlášeny v polovině roku 2017.

Aktivity, které budou podporovány v prvních výzvách, jsou uvedené v následující tabulce.

Oblast	Program	Podporované aktivity
Prarodinná opatření	OPZ	Příměstské tábory
		Dětské skupiny (podnikové i pro veřejnost)
		Zařízení péče o děti zajišťující péči o děti v době mimo školní vyučování
		Doprovody na kroužky a zájmové aktivity
		Společná doprava dětí do/ze školy, dětské skupiny a/nebo příměstského tábora
		Vzdělávání pečujících osob
Rozvoj venkova a podnikání	PRV	Nezemědělská činnost
		Zemědělské podniky
		Lesnické technologie
Kulturní dědictví	IROP	Revitalizace a zatraktivnění národních kulturních památek a památek evidovaných v Indikativním seznamu národních kulturních památek k 1. 1. 2014

V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat, rádi Vám poskytneme podrobnější informace. Lhůta pro příjem žádostí o podporu bude 4 – 6 týdnů po vyhlášení výzvy, proto je vhodné začít chystat žádost s předstihem. Sledujte také naše webové stránky



www.mas.broumovsko.cz, kde budou výzvy zveřejněny, včetně všech relevantních informací a dat seminářů pro žadatele.

Kontakt:

Hana Colby (PRV), e-mail: mas.colby@gmail.com, tel.: 491 521 281, mobil: 734 860 332

Michaela Machková (OPZ, IROP), e-mail: mas@broumovsko.cz, tel.: 491 521 281, mobil: 737 207 534



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR